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佐久広域エリアギャップ調査 対象者のプロフィール
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●実査期間
2012年09月10日(月)～2012年09月11日(火)

●対象者
インターネットリサーチ「マクロミル」のモニタ会員 1860名

●ターゲット設定
[年代] 20歳以上
[居住都道府県]

・首都圏（埼玉県，千葉県，東京都，神奈川県）：50％
・北陸（富山県，石川県，福井県）：17％
・岐阜県，愛知県：17％
・北関東（茨城県，栃木県，群馬県）：17％

●佐久広域エリア観光意向調査報告書●

茨城県
7.0%

栃木県
4.5%

群馬県
5.1%

埼玉県
9.0%

千葉県
7.7%

東京都
21.4%

神奈川県
11.8%

富山県
5.3%

石川県
7.2%

福井県
4.2%

岐阜県
2.5%

愛知県
14.2%

都道府県

(n=1860)

20才～24才
7.1%

25才～29才
12.9%

30才～34才
8.7%

35才～39才
11.3%

40才～

44才
11.7%45才～49才

8.3%

50才～54才
11.6%

55才～59才
8.4%

60才以上
20.0%

年齢

(n=1860)

男性
49.1%女性

50.9%

性別

(n=1860)



1回
17.8%

2～3回
22.1%

4～5回
10.2%

6～10回
5.5%

11回以上
6.2%

旅行では行った

ことがない
38.2%

(n=1860)

Ｑ１．佐久広域エリアへの旅行経験
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「旅行では行ったことはない」が最も高く38％、次いで「2～3回」が22％であった。

「1回」、「2～3回」、「4～5回」、「6～10回」、「11回以上」を合計した旅行経験は62％であった。

Q1

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

○ 6. 旅行では行ったことがない

11回以上

あなたはこれまでに旅行で長野県の佐久広域エリア（軽井沢町・佐久市・小諸市・御代田町・立科町・佐久穂町・小海町・北相木村・南相木村・南牧村・川上村）に

行ったことがありますか。行ったことのある方は回数をお答えください。
※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

1回

2～3回

4～5回

6～10回



全体 1回 2～3回 4～5回 6～10回 11回以上
旅行では
行ったことが
ない

1860 17.8 22.1 10.2 5.5 6.2 38.2

首都圏 930 16.0 22.7 12.8 5.8 8.4 34.3
北陸 310 21.6 18.7 5.5 4.2 1.6 48.4
岐阜県，愛知県 310 21.0 20.6 7.1 3.5 1.9 45.8
北関東 310 16.5 25.2 10.3 7.7 8.4 31.9
男性・計 913 18.1 22.5 10.0 5.6 8.0 35.9
　男性20代 94 22.3 10.6 6.4 2.1 3.2 55.3

　男性30代 138 14.5 20.3 8.7 3.6 5.8 47.1
　男性40代 193 19.7 21.2 7.8 4.1 6.7 40.4
　男性50代以上 488 17.6 25.8 11.9 7.4 10.0 27.3
女性・計 947 17.6 21.8 10.5 5.4 4.4 40.3
　女性20代 278 20.1 12.6 7.2 3.6 2.2 54.3
　女性30代 234 17.5 22.6 9.4 2.6 3.4 44.4

　女性40代 179 15.1 24.6 9.5 10.1 7.3 33.5
　女性50代以上 256 16.8 28.9 15.6 6.6 5.9 26.2

Q1 あなたはこれまでに旅行で長野県の佐久広域エリア（軽井沢町・佐久市・小諸市・御代
田町・立科町・佐久穂町・小海町・北相木村・南相木村・南牧村・川上村）に行ったことがあ
りますか。行ったことのある方は回数をお答えください。
※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。
※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

全体

地域別

性年代
別

Ｑ１．佐久広域エリアへの旅行経験＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

非常にリピーターの多い地域。年代が上がるにつれて、来訪経験が大きく高まっている。一方、
20代の来訪経験は50％に満たない結果となっており、軽井沢ブランドはあるものの、次世代観光需要の
取り込みが必要と思われる。
また、地域別でも北陸、東海圏の来訪経験は低くなっており、今後の中部横断自動車道の完全開通、
長野新幹線延伸により新規市場の取り込みが期待される。
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Ｑ２．佐久広域エリアへの旅行の来訪市町村
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「軽井沢」が最も高く92％、次いで「小諸市」が42％であった。

Q2

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

□ 10.

□ 11. 川上村

南牧村

これまでに旅行で佐久広域エリア（軽井沢町・佐久市・小諸市・御代田町・立科町・佐久穂町・小海町・北相木村・南相木村・南牧村・川上村）に行ったことがある方に
伺います。あなたが行ったことのある市町村をすべてお答えください。

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。
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小海町
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南相木村



全体 軽井沢町 佐久市 小諸市 御代田町 立科町 佐久穂町 小海町 北相木村 南相木村 南牧村 川上村

1150 91.8 31.9 41.6 6.0 20.3 2.4 13.6 1.7 2.4 5.4 4.9
首都圏 611 93.6 34.2 44.8 6.4 19.8 3.3 16.5 1.6 2.5 4.9 4.9
北陸 160 93.1 20.6 39.4 3.8 15.6 1.9 6.9 2.5 2.5 3.1 4.4
岐阜県，愛知県 168 81.0 28.0 35.1 4.2 31.5 0.6 8.3 1.2 3.0 4.2 4.2
北関東 211 94.3 37.0 38.9 8.1 16.6 1.9 14.2 1.9 1.9 9.5 5.7

男性・計 585 90.8 38.1 47.2 8.5 20.9 3.1 16.9 2.7 3.6 7.5 6.0
　男性20代 42 95.2 16.7 11.9 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 4.8 7.1 7.1
　男性30代 73 95.9 27.4 30.1 6.8 17.8 4.1 6.8 2.7 2.7 2.7 4.1
　男性40代 115 90.4 33.9 37.4 6.1 22.6 1.7 11.3 0.9 1.7 4.3 5.2

　男性50代以上 355 89.3 44.2 58.0 10.7 22.5 3.7 22.0 3.7 4.2 9.6 6.5
女性・計 565 92.9 25.5 35.8 3.4 19.8 1.8 10.1 0.7 1.2 3.2 3.7
　女性20代 127 93.7 19.7 11.0 0.8 7.9 0.8 3.9 0.8 1.6 0.8 1.6
　女性30代 130 93.1 22.3 24.6 3.1 26.2 1.5 3.8 0.8 0.8 3.1 3.1

　女性40代 119 94.1 30.3 37.0 2.5 16.8 0.8 12.6 0.0 0.8 4.2 3.4
　女性50代以上 189 91.5 28.6 59.3 5.8 25.4 3.2 16.9 1.1 1.6 4.2 5.8

Q2 これまでに旅行で佐久広域エリア（軽井沢町・佐久市・小諸市・御代田町・立科町・佐久穂町・小海町・北相木村・南相
木村・南牧村・川上村）に行ったことがある方に伺います。あなたが行ったことのある市町村をすべてお答えください。
※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。
※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

全体

地域別

性年代
別

Ｑ２．佐久広域エリアへの旅行の来訪市町村＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

佐久広域への来訪者のうち、91.8％が来訪する軽井沢町はこのエリアの玄関口と言える。
次いで小諸市（41.6％）、佐久市（31.9％）の来訪経験が高い。年代別では年代が上がるにつれて佐久市、
小諸市、立科町、小海町の来訪経験が上がり、40代以上に応える観光コンテンツの充実、過去の観光
ブランディングの成功が仮説立てられる。
地域別では東海からのアクセスの良い立科町の経験比率が他地域より高く、東海エリアからの玄関口
として白樺湖が起点になっていると思われる。
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恋人と
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家族で（親と）
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(n=1150)

Ｑ３．佐久広域エリアへの旅行の同行者
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「夫婦で」が最も高く33％、次いで「友人と（４人以上のグループで）」が29％、「友人と（２・３人で）」が28％であった。

Q3

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。どなたと旅行に行きましたか？複数回行かれた方は、覚えているもの全てについてお答えください。

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

家族で（三世代で）

友人と（２・３人で）

友人と（４人以上のグループで）

１人で

その他【　　　】[                                                  ]



全体 恋人と 夫婦で

家族で

（子ども
と）

家族で
（親と）

家族で

（三世代
で）

友人と

（２・３人
で）

友人と（４
人以上の
グループ
で）

１人で その他

1150 20.1 33.1 26.7 20.2 5.4 27.6 28.7 7.3 2.6

首都圏 611 20.6 34.0 29.1 19.0 6.9 28.5 32.7 7.0 2.6
北陸 160 13.8 33.1 24.4 19.4 3.1 23.8 21.9 3.8 3.1
岐阜県，愛知県 168 14.3 28.6 20.2 19.6 3.6 23.2 25.6 8.9 3.0
北関東 211 28.0 34.1 26.5 24.6 4.3 31.3 24.6 9.5 1.9
男性・計 585 18.6 35.0 26.0 12.3 4.4 26.8 31.1 12.5 3.1

　男性20代 42 31.0 2.4 2.4 42.9 7.1 26.2 26.2 4.8 2.4
　男性30代 73 35.6 26.0 17.8 30.1 4.1 24.7 28.8 9.6 0.0
　男性40代 115 27.8 21.7 20.9 8.7 2.6 31.3 35.7 16.5 6.1
　男性50代以上 355 10.7 45.1 32.1 6.2 4.8 25.9 30.7 12.7 2.8
女性・計 565 21.6 31.2 27.4 28.3 6.4 28.3 26.2 1.9 2.1
　女性20代 127 25.2 7.9 4.7 55.9 8.7 16.5 22.0 2.4 4.7

　女性30代 130 32.3 33.8 24.6 34.6 6.2 19.2 23.1 0.0 0.0
　女性40代 119 24.4 34.5 34.5 21.0 7.6 35.3 33.6 4.2 2.5
　女性50代以上 189 10.1 42.9 40.2 10.1 4.2 38.1 26.5 1.6 1.6

Q3 旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。
どなたと旅行に行きましたか？
複数回行かれた方は、覚えているもの全てについてお答えください。

全体

地域別

性年代

別

Ｑ３．佐久広域エリアへの旅行の同行者＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

20代の過去訪問時は家族（親と）で来ていることが多く、主に30代になってから恋人や夫婦で
来ることに移行している。20代で恋人と来る場所としての認知、展開はまだ拡大の余地があると
思われる。また、女性複数人での旅行経験者が年代が上がるにつれて多く、この属性の観光資源
の認知が高いことが仮説立てられる。Ｑ１のリピート率の高さを加味すると、様々な同行者と人生の中で
数回来る方が多いカスタマーが多いと思われる。
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3泊の宿泊

4泊～6泊の宿泊

7泊以上の長期滞在

日帰り（滞在時間3時間未満）
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日帰り（滞在時間6時間～）

覚えていない

(n=1150)

Ｑ４．佐久広域エリアへの旅行タイプ
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「1泊の宿泊」が最も高く57％、次いで「2泊の宿泊」が29％であった。

Q4

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

1泊の宿泊

2泊の宿泊

3泊の宿泊

4泊～6泊の宿泊

7泊以上の長期滞在

日帰り（滞在時間3時間未満）

日帰り（滞在時間3時間～6時間未満）

日帰り（滞在時間6時間～）

覚えていない

旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。今までの佐久広域エリアへの旅行は以下のどれにあたりますか。
複数回行かれた方は、覚えているもの全てについてお答えください。



全体
1泊の宿
泊

2泊の宿
泊

3泊の宿
泊

4泊～6泊
の宿泊

7泊以上
の長期滞
在

日帰り（滞
在時間3
時間未
満）

日帰り（滞

在時間3
時間～6
時間未
満）

日帰り（滞
在時間6
時間～）

覚えてい
ない

1150 57.0 28.6 9.0 3.2 1.0 10.3 17.6 11.4 8.0
首都圏 611 56.0 32.7 12.3 4.7 1.3 7.9 15.7 13.3 8.7
北陸 160 56.3 23.8 5.6 1.3 0.0 11.3 18.8 5.0 9.4
岐阜県，愛知県 168 59.5 27.4 4.8 1.2 1.2 7.7 8.9 2.4 8.3
北関東 211 58.3 21.3 5.7 1.9 0.5 18.5 28.9 18.0 4.7

男性・計 585 58.1 26.5 10.4 3.2 1.5 13.3 17.6 11.1 7.4
　男性20代 42 50.0 31.0 14.3 0.0 2.4 16.7 14.3 14.3 7.1
　男性30代 73 54.8 24.7 4.1 0.0 0.0 9.6 24.7 17.8 8.2
　男性40代 115 55.7 25.2 6.1 4.3 0.0 16.5 13.9 8.7 7.8
　男性50代以上 355 60.6 26.8 12.7 3.9 2.3 12.7 17.7 10.1 7.0
女性・計 565 55.8 30.8 7.6 3.2 0.4 7.1 17.5 11.7 8.7

　女性20代 127 52.8 29.1 11.0 3.9 0.0 6.3 17.3 9.4 7.1
　女性30代 130 58.5 26.2 6.9 1.5 0.0 3.1 17.7 11.5 9.2
　女性40代 119 58.0 37.8 5.0 5.9 0.8 5.9 20.2 15.1 9.2
　女性50代以上 189 54.5 30.7 7.4 2.1 0.5 11.1 15.9 11.1 9.0

Q4 旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。
今までの佐久広域エリアへの旅行は以下のどれにあたりますか。
複数回行かれた方は、覚えているもの全てについてお答えください。

全体

地域別

性年代
別

Ｑ４．佐久広域エリアへの旅行タイプ＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体の3割ほどが日帰り顧客であり、特に北関東圏は距離の近さもあり、半数以上が日帰りとなって
いる。一方東海圏の日帰り比率は低い。
年代が上がるにつれて連泊につながる可能性は高く、特に女性の方が長期滞在をしている傾向にある。



Ｑ５．佐久広域エリアの体験したことのある観光スポット
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Q5

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

□ 10.

□ 11.

□ 12.

□ 13.

□ 14.

□ 15.

□ 16.

□ 17.

□ 18.

□ 19.

□ 20.

□ 21.

Q5_22FA □ 22.

□ 23.

【マンズワイン小諸ワイナリー】ワイン最高峰の国産プレミアムワイン「ソラリス」シリーズのひとつである信州メルローを作っている。見学や試飲などを楽しめる。

【浅間縄文ミュージアム】浅間山麓の自然・歴史などの見学ができるほか、縄文体験もできる。

【女神湖】季節ごとに表情を変える美しい湖。

【龍岡城五稜郭】函館とともに日本にふたつしかない五稜郭のひとつ。

【野辺山高原、野辺山駅JR最高地点】野辺山高原は、冷涼な気候で高原野菜の産地であり、野辺山駅はJR最高地点の駅として高原列車が走っている。

【白樺湖高原リゾート】白樺湖のほとりにあるファミリーに人気の総合リゾート施設

【南相木ダム】ロックフィルダムで堤頂部は日本一標高の高い１５３２ｍ。

その他【　　　】[                                                  ]

特にない

【旧三笠ホテル】明治・大正時代を築いた著名人が訪れた面影を今に伝える明治後期の純西洋風の木造ホテル。

【旧軽井沢銀座】軽井沢のメインスポット。古くから続くジャム屋やパン屋、軽井沢彫りを扱う店なども並んでいる。

【軽井沢タリアセン】塩沢湖周辺、美術館（軽井沢高原文庫）やローズガーデンなどが楽しめるスポット。

【中山道、北国街道、佐久甲州街道】佐久地域には中山道・北国街道・佐久甲州街道の宿場があり、古い街並みが残されている。

【軽井沢プリンスショッピングプラザ】約200店舗のショップが並び、美しい軽井沢の空気のもと、新しいスタイルのショッピングが楽しめる。

【布引観音】小諸駅の西よりの郊外にあり、行基創建という天台宗の名刹。（「牛に引かれて善光寺参り」伝説発祥地。）

【懐古園、大手門】日本の100名城のひとつ小諸城と、小諸城の正門（国指定重要文化財）

【旧中込学校】明治時代初めに建てられ、現存する最も古い西洋風の学校建築の一つとして、国の重要文化財に指定されている。

【佐久スキーガーデン　パラダ】佐久平スマートIC直結のファミリーゲレンデ。

【うすだスタードーム】誰もが気軽に利用できる本格的天体観測施設。

【八千穂・松原湖高原】松原湖・白駒の池・駒出池など３つの湖が点在し、四季折々の彩りが楽しめ、キャンプ場なども備える。

【高峰高原】標高2000ｍからの眺望は絶景。夏は高山植物、秋は紅葉の名所。

【雲場池】新緑や紅葉など湖面に映る四季折々の景色が美しい。

旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。以下の観光スポットのうち、訪れたことのあるもの、体験したことのあるものをすべてお選びください。

【白糸の滝】岩肌から湧く地下水が無数の白い糸のように流れ落ちることから命名。



53.0 

8.0 

63.7 

17.4 

18.0 

45.1 

7.4 

18.1 

3.4 

5.8 

1.1 

7.8 

8.6 

15.6 

10.9 

4.3 

13.9 

1.4 

20.0 

29.7 

2.5 

2.1 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白糸の滝

雲場池

旧軽井沢銀座

軽井沢タリアセン

中山道、北国街道、佐久甲州街道

軽井沢プリンスショッピングプラザ

布引観音

懐古園、大手門

旧中込学校

佐久スキーガーデン パラダ

うすだスタードーム

八千穂・松原湖高原

高峰高原

旧三笠ホテル

マンズワイン小諸ワイナリー

浅間縄文ミュージアム

女神湖

龍岡城五稜郭

野辺山高原、野辺山駅JR最高地点

白樺湖高原リゾート

南相木ダム

その他

特にない

(n=1150)

Ｑ５．佐久広域エリアの体験したことのある観光スポット
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「旧軽井沢銀座」が最も高く63.7％、
次いで「白糸の滝」が53％であった。
「軽井沢ショッピングプラザ」は
北関東の日帰りと見られるカスタマーが
訪れており、20代、30代の経験率が高い。

「野辺山高原」、「白樺湖高原リゾート」、
「旧軽井沢銀座」、「懐古園、大手門」、
「旧三笠ホテル」、「白糸の滝」、
「中山道、北国街道、佐久甲州街道」は
年代の高い方の経験率が高い。一方、若い方は
「軽井沢ショッピングプラザ」への
来訪経験は高いものの、軽井沢町以外への
周遊に結びついていないと思われる。



全体 白糸の滝 雲場池
旧軽井沢銀
座

軽井沢タリ
アセン

中山道、北
国街道、佐
久甲州街道

軽井沢プリ
ンスショッピ
ングプラザ

布引観音
懐古園、大
手門

旧中込学校
佐久スキー
ガーデン
パラダ

うすだス
タードーム

八千穂・松
原湖高原

1150 53.0 8.0 63.7 17.4 18.0 45.1 7.4 18.1 3.4 5.8 1.1 7.8
首都圏 611 55.0 9.8 65.8 17.5 17.5 49.3 8.3 19.6 4.1 7.5 1.6 9.2
北陸 160 48.1 8.8 59.4 18.8 17.5 41.3 4.4 15.0 2.5 3.8 1.3 3.8
岐阜県，愛知県 168 44.6 3.0 52.4 11.3 17.3 19.6 4.2 8.9 1.2 2.4 0.0 4.8
北関東 211 57.3 6.2 69.7 20.9 20.4 56.4 9.5 23.2 3.8 5.2 0.5 9.5
男性・計 585 52.0 8.4 64.3 16.9 22.1 41.4 8.7 21.5 4.1 7.0 1.4 8.9
　男性20代 42 47.6 4.8 21.4 7.1 2.4 40.5 4.8 9.5 0.0 11.9 2.4 2.4
　男性30代 73 47.9 8.2 53.4 12.3 11.0 54.8 6.8 9.6 4.1 6.8 2.7 5.5
　男性40代 115 47.0 5.2 61.7 10.4 16.5 36.5 3.5 8.7 1.7 7.0 0.0 4.3
　男性50代以上 355 54.9 9.9 72.4 21.1 28.5 40.3 11.3 29.6 5.4 6.5 1.4 11.8
女性・計 565 54.0 7.6 63.0 17.9 13.8 49.0 6.0 14.5 2.7 4.6 0.9 6.7
　女性20代 127 41.7 11.0 40.2 11.0 8.7 53.5 2.4 4.7 2.4 5.5 0.8 4.7
　女性30代 130 51.5 5.4 66.9 21.5 9.2 56.9 4.6 5.4 1.5 6.9 1.5 3.8
　女性40代 119 58.8 5.9 64.7 16.0 13.4 49.6 3.4 13.4 2.5 4.2 0.8 5.9
　女性50代以上 189 60.8 7.9 74.6 21.2 20.6 40.2 11.1 28.0 3.7 2.6 0.5 10.6

全体 高峰高原
旧三笠ホテ
ル

マンズワイ
ン小諸ワイ
ナリー

浅間縄文
ミュージア
ム

女神湖
龍岡城五稜
郭

野辺山高
原、野辺山
駅JR最高
地点

白樺湖高原
リゾート

南相木ダム その他 特にない

1150 8.6 15.6 10.9 4.3 13.9 1.4 20.0 29.7 2.5 2.1 8.1
首都圏 611 8.5 18.8 11.5 5.1 16.7 1.8 23.2 29.0 3.1 2.3 7.5
北陸 160 8.1 13.8 7.5 3.8 7.5 1.9 13.8 31.3 0.6 0.6 10.0
岐阜県，愛知県 168 7.7 7.7 8.9 1.2 16.7 0.0 18.5 37.5 1.2 0.6 10.1
北関東 211 10.0 13.7 13.3 4.7 8.5 0.9 16.6 24.2 3.3 3.8 6.6
男性・計 585 11.5 16.4 12.3 4.3 14.7 1.9 20.9 32.5 3.4 2.4 9.2
　男性20代 42 11.9 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 21.4 4.8 2.4 19.0
　男性30代 73 6.8 11.0 9.6 1.4 11.0 2.7 13.7 16.4 1.4 1.4 13.7
　男性40代 115 6.1 9.6 12.2 0.9 12.2 0.9 14.8 25.2 1.7 4.3 13.0
　男性50代以上 355 14.1 20.8 13.5 5.6 18.0 2.3 25.9 39.4 4.2 2.0 5.9
女性・計 565 5.7 14.7 9.4 4.2 13.1 0.9 19.1 26.7 1.6 1.8 6.9
　女性20代 127 7.1 7.9 4.7 3.9 4.7 0.0 6.3 21.3 2.4 1.6 13.4
　女性30代 130 4.6 9.2 6.9 3.1 10.0 1.5 9.2 20.8 1.5 2.3 3.8
　女性40代 119 5.9 16.0 11.8 5.9 14.3 0.8 25.2 23.5 1.7 2.5 3.4
　女性50代以上 189 5.3 22.2 12.7 4.2 20.1 1.1 30.7 36.5 1.1 1.1 6.9

Q5 旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。
以下の観光スポットのうち、訪れたことのあるもの、体験したことのあるものをすべてお選びください。

性年代
別

全体

地域別

性年代
別

全体

地域別

Ｑ５．佐久広域エリアの体験したことのある観光スポット＇ｸﾛｽ集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ



Ｑ６．佐久広域エリアの周遊時の障害要素
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Q6

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

日帰りで旅行のため時間的な余裕が無い

他の所へ観光するための情報がない

周遊観光をする気がない

他の観光所に魅力を感じない

その他【　　　】[                                                  ]

障害になっている要素はない

渋滞がある

旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。佐久広域エリアを周遊する上で障害になっている要素を全て教えてください。（複数回答可）
※周遊（1回の旅行で複数市町村をまたいだ広範囲で行動すること。例えば軽井沢町と佐久市を訪れるなど。）

公共交通の利便性が悪い

29.0 

27.9 

15.2 

12.7 

5.0 

4.0 

2.1 

35.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共交通の利便性が悪い

渋滞がある

日帰りで旅行のため時間的な余裕が無い

他の所へ観光するための情報がない

周遊観光をする気がない

他の観光所に魅力を感じない

その他【 】

障害になっている要素はない

(n=1150)

「障害になっている要素はない」が最も高く35％、次いで「公共交通の利便性が悪い」が29％、「渋滞がある」が28％であった。



全体
公共交通
の利便性
が悪い

渋滞があ
る

日帰りで
旅行のた
め時間的
な余裕が
無い

他の所へ
観光する
ための情
報がない

周遊観光
をする気
がない

他の観光
所に魅力
を感じない

その他

障害に
なっている
要素はな
い

1150 29.0 27.9 15.2 12.7 5.0 4.0 2.1 35.0
首都圏 611 30.3 30.4 15.2 12.4 6.2 3.9 1.8 34.7
北陸 160 31.9 25.6 21.3 14.4 3.8 2.5 2.5 31.9

岐阜県，愛知県 168 27.4 20.8 12.5 9.5 3.6 4.8 4.2 36.9
北関東 211 24.6 28.0 12.8 14.7 3.3 4.7 0.9 36.5
男性・計 585 26.0 29.4 16.2 10.9 4.8 4.3 2.2 36.1
　男性20代 42 33.3 23.8 14.3 14.3 11.9 9.5 0.0 26.2
　男性30代 73 28.8 27.4 17.8 15.1 5.5 2.7 4.1 31.5
　男性40代 115 19.1 28.7 26.1 12.2 4.3 4.3 2.6 36.5
　男性50代以上 355 26.8 30.7 13.0 9.3 3.9 3.9 2.0 38.0
女性・計 565 32.2 26.4 14.2 14.5 5.1 3.7 1.9 33.8
　女性20代 127 37.8 22.8 20.5 15.7 5.5 4.7 2.4 29.9

　女性30代 130 27.7 33.1 12.3 14.6 3.1 4.6 2.3 32.3
　女性40代 119 30.3 31.1 11.8 20.2 8.4 5.0 1.7 31.9
　女性50代以上 189 32.8 21.2 12.7 10.1 4.2 1.6 1.6 38.6

Q6 旅行で佐久広域エリアへ行ったことのある人にお聞きします。
佐久広域エリアを周遊する上で障害になっている要素を全て教えてください。（複数回答可）
※周遊（1回の旅行で複数市町村をまたいだ広範囲で行動すること。例えば軽井沢町と佐久市を
訪れるなど。）

全体

地域別

性年代
別

Ｑ６．佐久広域エリアの周遊時の障害要素＇ｸﾛｽ集計（

15

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

佐久広域エリア周遊の弊害要素は「障害になっている要素はない」が最も高く35%、次いで「公共交通の
利便性が悪い」が29％、「渋滞がある」が27.9％となっている。
渋滞についてはゴールデンウィークや夏休み中のイメージが強いと思われる。
残念ながら20代男性には観光地の魅力が周遊動機までつながっていないと思われる。



Ｑ７．佐久広域エリアのイメージ
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1 2 3

あ

て
は

ま

る

ど

ち
ら

と

も

い
え

な

い

あ

て
は

ま

ら

な
い

1. 心地よさ・くつろぎやすさ

2. 落ち着いた雰囲気・静けさ

3. 清潔感・美しさ

4. 高級感・上質感

5. 洗練・おしゃれ

6. 気軽さ・親しみやすさ

7. あかるさ・解放感

8. 変化・話題性

9. 楽しさ・面白さ

10. 精神的豊かさ・知的さ

11. 活気・刺激

12. あたたかさ・ふれあい

13. 一人旅向き

14. 団体・グループでの旅行向き

15. 親子やファミリー旅行向き

16. 夫婦・カップルでの旅行向き

17. 友人などとの尐人数の旅行向き

18. 個性的

19. 先端的・先進的

20. 文化的・芸術的

21. 歴史的・伝統的

22. 国際的

23. 若者向き

24. 大人向き

25. シニア向き

26. 健康で長寿な地域

27. 食材が豊富な地域

Q7 以下の項目は、佐久広域エリアのイメージにあてはまると思いますか。

佐久広域エリアをよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。



71.0 

67.4 

57.6 

49.0 

44.6 

43.7 

42.6 

42.0 

38.9 

37.7 

35.8 

35.2 

32.4 

32.3 

32.2 

30.6 

28.4 

27.1 

21.6 

20.9 

16.0 

14.9 

13.9 

12.5 

12.0 

9.2 

6.5 

27.1 

30.5 

39.9 

47.6 

52.3 

52.6 

52.4 

52.8 

53.4 

56.5 

58.0 

56.7 

57.6 

62.8 

61.5 

59.7 

63.1 

61.7 

66.9 

68.0 

69.1 

71.2 

65.9 

66.0 

69.2 

65.5 

65.2 

1.9 

2.0 

2.4 

3.4 

3.1 

3.7 

5.0 

5.2 

7.7 

5.8 

6.2 

8.1 

10.0 

4.8 

6.3 

9.7 

8.5 

11.2 

11.6 

11.1 

14.9 

13.9 

20.3 

21.5 

18.8 

25.3 

28.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

落ち着いた雰囲気・静けさ

心地よさ・くつろぎやすさ

清潔感・美しさ

夫婦・カップルでの旅行向き

大人向き

友人などとの尐人数の旅行向き

シニア向き

親子やファミリー旅行向き

気軽さ・親しみやすさ

あかるさ・解放感

あたたかさ・ふれあい

歴史的・伝統的

文化的・芸術的

健康で長寿な地域

食材が豊富な地域

高級感・上質感

精神的豊かさ・知的さ

洗練・おしゃれ

団体・グループでの旅行向き

楽しさ・面白さ

若者向き

個性的

一人旅向き

変化・話題性

活気・刺激

国際的

先端的・先進的

Ｑ７．佐久広域エリアのイメージ
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右図は「あてはまる」が高い順に

並べたものである。

「あてはまる」が多かったのは

「落ち着いた雰囲気・静けさ」

「心地よさ・くつろぎやすさ」

「清潔感・美しさ」

「夫婦・カップルでの旅行向き」

などであった。

87.6 
80.5 

77.8 
73.8 

70.7 
60.9 

58.4 
56.2 

51.0 
50.2 
50.0 
49.6 
47.7 
46.5 
46.0 
45.3 

42.7 
34.5 
33.8 

31.7 
29.8 

20.6 
18.8 

15.1 
10.9 

3.1 

10.6 
17.7 

20.1 
23.1 

25.9 
35.9 

36.5 
38.4 

38.2 
46.8 

37.6 
37.9 
44.1 
47.4 
47.1 

42.2 
50.2 

52.7 
26.6 

58.4 
57.3 

43.1 
49.3 

16.5 
39.3 

45.5 

1.8 
1.8 
2.1 
3.1 
3.5 
3.3 
5.1 
5.5 

10.9 
3.0 

12.4 
12.5 

8.2 
6.1 
6.9 

12.5 
7.1 

12.8 
39.5 

9.9 
12.9 

36.3 
31.8 

68.4 
49.8 

19.4 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

32.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然に恵まれた観光地である
大人が楽しめる観光地である

田舎というイメージがある
温泉が魅力的な観光地である

町歩きが楽しめる観光地である
地元ならではのおいしい食事がある

秋の紅葉を楽しむために訪れたい
友達と一緒に訪れたい観光地である

冬に温泉を楽しむために訪れたい
人々のぬくもりや温かみを感じる

自家用車で訪れるところである
遠い（アクセスが悪い、アクセスしづらい）

夏に涼を求めて訪れたい
春に町並み散策に訪れたい

夏に自然を楽しむために訪れたい
冬に雪景色を見に訪れたい

秋にグルメを楽しむために訪れたい
ファミリーが楽しめる観光地である

アクセス方法や所要時間がわからない
春にお祭の見学に訪れたい

何度も訪れたい観光地である（2年に1回以上…
電車で訪れるところである

高速バスで訪れるところである
どこにあるかわからない（岐阜県にあることを…

近い（アクセスが良い、アクセスしやすい）
その他【 】

あてはまる

どちらともいえない

あてはまらない

無回答



全体
心地よさ・
くつろぎや
すさ

落ち着い
た雰囲気・
静けさ

清潔感・美
しさ

高級感・上
質感

洗練・お
しゃれ

気軽さ・親
しみやすさ

あかるさ・
解放感

変化・話題
性

楽しさ・面
白さ

精神的豊
かさ・知的
さ

活気・刺激
あたたか
さ・ふれあ
い

一人旅向
き

団体・グ
ループで
の旅行向
き

1860 67.4 71.0 57.6 30.6 27.1 38.9 37.7 12.5 20.9 28.4 12.0 35.8 13.9 21.6
首都圏 930 68.4 71.1 58.7 30.6 26.3 42.9 39.5 13.7 22.4 30.9 12.7 38.5 12.7 23.3
北陸 310 67.4 71.6 55.8 31.9 28.1 32.6 36.1 11.6 18.7 25.8 12.9 30.0 15.5 19.4
岐阜県，愛知県 310 65.8 71.6 59.4 30.6 25.2 31.3 36.1 8.7 16.5 27.7 7.7 38.1 12.6 17.1
北関東 310 66.1 69.7 54.5 29.0 30.3 40.6 35.5 13.9 23.2 24.5 13.2 31.3 17.1 22.9
男性・計 913 61.9 68.7 56.2 29.9 26.2 35.7 35.4 13.7 21.4 26.4 11.7 31.7 13.0 17.7
　男性20代 94 60.6 58.5 50.0 34.0 23.4 21.3 33.0 17.0 21.3 29.8 14.9 30.9 20.2 24.5
　男性30代 138 55.8 61.6 52.9 31.2 25.4 26.8 29.0 13.0 24.6 20.3 13.0 26.8 10.1 13.8
　男性40代 193 59.1 67.4 52.8 28.0 24.9 27.5 32.1 9.8 17.6 21.2 9.3 22.3 8.3 20.7
　男性50代以上 488 65.0 73.2 59.6 29.5 27.5 44.3 38.9 14.8 21.9 29.5 11.7 36.9 14.3 16.4
女性・計 947 72.8 73.3 59.0 31.3 28.0 41.9 39.9 11.4 20.5 30.4 12.2 39.8 14.7 25.2
　女性20代 278 73.7 79.1 58.6 32.7 28.4 41.4 42.4 13.7 26.3 34.9 16.9 48.2 21.9 36.7
　女性30代 234 72.2 70.1 60.3 32.5 27.4 37.2 35.5 9.4 17.1 31.2 10.3 37.6 11.1 23.9
　女性40代 179 74.3 70.9 55.3 27.4 26.3 45.8 42.5 13.4 18.4 22.9 10.1 35.8 11.2 26.3
　女性50代以上 256 71.1 71.5 60.9 31.3 29.3 44.1 39.5 9.4 18.8 30.1 10.5 35.5 12.5 13.3

全体
親子や
ファミリー
旅行向き

夫婦・カッ
プルでの
旅行向き

友人など
との尐人
数の旅行
向き

個性的
先端的・先
進的

文化的・芸
術的

歴史的・伝
統的

国際的 若者向き 大人向き
シニア向
き

健康で長
寿な地域

食材が豊
富な地域

無回答

1860 42.0 49.0 43.7 14.9 6.5 32.4 35.2 9.2 16.0 44.6 42.6 32.3 32.2 11.1
首都圏 930 44.8 50.2 45.7 15.5 7.0 32.3 34.5 8.4 16.8 45.4 42.8 33.2 31.9 10.3
北陸 310 37.7 48.4 39.0 13.9 5.5 31.6 35.8 8.1 13.9 43.9 42.6 31.3 31.6 14.8
岐阜県，愛知県 310 39.7 47.7 40.0 10.3 4.8 31.9 34.2 8.7 13.2 43.5 42.9 34.5 36.5 11.3
北関東 310 40.3 47.1 46.1 18.7 7.7 33.9 37.7 13.5 18.7 44.2 41.6 28.4 29.0 9.4
男性・計 913 36.4 45.0 36.8 16.8 6.7 29.6 33.5 8.2 14.6 39.2 38.1 29.5 26.4 12.3
　男性20代 94 35.1 33.0 27.7 12.8 8.5 30.9 28.7 11.7 14.9 47.9 50.0 34.0 25.5 17.0
　男性30代 138 39.9 42.8 31.9 10.9 7.2 29.7 28.3 8.0 12.3 41.3 38.4 26.1 25.4 19.6
　男性40代 193 33.2 40.4 35.2 15.0 5.7 21.8 24.4 6.2 14.0 41.5 35.8 22.3 19.2 13.5
　男性50代以上 488 36.9 49.8 40.6 19.9 6.6 32.4 39.5 8.4 15.4 36.1 36.7 32.4 29.7 8.8
女性・計 947 47.5 52.8 50.4 13.1 6.3 35.1 36.9 10.2 17.4 49.8 46.9 35.1 37.7 9.9
　女性20代 278 50.4 49.6 47.1 15.1 8.3 42.1 42.8 13.3 14.0 58.6 59.7 45.7 43.5 7.9
　女性30代 234 50.9 54.3 47.9 10.3 3.8 32.5 31.2 7.7 15.4 50.4 50.4 26.5 35.5 11.1
　女性40代 179 49.2 55.3 55.3 10.6 5.0 31.3 33.5 8.4 21.8 43.0 33.0 28.5 35.8 12.3
　女性50代以上 256 40.2 53.1 52.7 15.2 7.4 32.4 37.9 10.5 19.9 44.5 39.5 35.9 34.8 9.4

以下の項目は、佐久広域エリアのイメージにあてはまると思いますか。
佐久広域エリアをよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。
[1 あてはまる]

地域別

性年代
別

全体

地域別

性年代
別

全体

Ｑ７．佐久広域エリアのイメージ＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

●「あてはまる」についてのクロス集計



Ｑ８＆Ｑ９．佐久広域エリアの観光資源に関する認知度・興味度
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※項目文詳細はＰ．２４以降の項目別ページに記載

1 2 3 4

よ
く
知

っ
て
い
る

だ
い
た
い
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

1 2 3 4

興
味
が
あ
る

や
や
興
味
が
あ
る

あ
ま
り
興
味
は
な
い

興
味
は
な
い

Q8 佐久広域エリアに関して以下の事をご存知ですか？

Q9 佐久広域エリアに関して、以下のことについて興味がありますか？

1. 白糸の滝

2. 雲場池

3. 浅間山

4. 軽井沢タリアセン

5. 軽井沢プリンスショッピングプラザ

6. 布引観音

7. 懐古園、大手門

8. JR小海線

9. 酒蔵巡り

10. 安養寺ら～めん

11. 佐久鯉料理

12. 佐久バルーンフェスティバル

13. 氷上トライアスロン

14. 世界初のハイブリッド列車

15. 国立天文台野辺山宇宙電波観測所

16. 蓼科高原御柱の道トレッキング

17. 蓼科ふれあい牧場

18. 森林セラピー

19. 三滝の氷柱

20. 田舎体験

21. 龍神まつり

22. 八ヶ岳

23. ぴんころ地蔵
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3.0 
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24.0 
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25.7 

26.0 

20.4 

22.2 

22.3 

20.1 

18.3 

20.4 

19.0 

20.3 

16.0 

13.4 

15.7 

13.7 

13.8 

11.9 

11.3 

8.7 

17.4 

19.0 

32.6 

49.8 

51.7 

60.3 

61.2 

61.3 

65.4 

66.3 

68.3 

68.4 

70.6 

72.5 

75.6 

79.2 

79.4 

79.7 

82.4 

82.9 

84.8 

85.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浅間山

八ヶ岳

白糸の滝

軽井沢プリンスショッピングプラザ

軽井沢タリアセン

JR小海線

蓼科ふれあい牧場

布引観音

懐古園、大手門

国立天文台野辺山宇宙電波観測所

蓼科高原御柱の道トレッキング

雲場池

佐久鯉料理

酒蔵巡り

森林セラピー

龍神まつり

佐久バルーンフェスティバル

世界初のハイブリッド列車

三滝の氷柱

ぴんころ地蔵

田舎体験

氷上トライアスロン

安養寺ら～めん

よく知っている だいたい知っている 聞いたことがある 知らない

29.1 

32.7 

23.3 

20.7 

27.6 

21.2 

18.7 

17.8 

15.6 

14.5 

16.7 

17.0 

13.5 

12.3 

13.7 

13.8 

12.3 

9.1 

7.3 

9.2 

6.7 

4.8 

2.6 

52.2 

46.2 

44.8 

45.3 

35.2 

41.0 

41.7 

39.8 

38.7 

38.0 

35.3 

34.1 

35.2 

36.2 

33.2 

30.5 

31.3 

29.2 

29.0 

26.7 

21.8 

18.1 

12.4 

13.5 

14.4 

20.8 

24.9 

24.8 

24.0 

26.7 

29.7 

31.9 

29.4 

30.0 

32.7 

33.8 

31.9 

32.7 

33.8 

32.7 

37.7 

38.4 

36.8 

38.2 

39.2 

40.4 

5.3 

6.7 

11.1 

9.1 

12.5 

13.7 

13.0 

12.7 

13.8 

18.2 

18.1 

16.2 

17.5 

19.6 

20.4 

21.9 

23.8 

23.9 

25.4 

27.4 

33.3 

37.9 

44.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

白糸の滝

雲場池

八ヶ岳

浅間山

軽井沢プリンスショッピングプラザ

森林セラピー

懐古園、大手門

軽井沢タリアセン

布引観音

三滝の氷柱

安養寺ら～めん

JR小海線

蓼科ふれあい牧場

蓼科高原御柱の道トレッキング

国立天文台野辺山宇宙電波観測所

酒蔵巡り

世界初のハイブリッド列車

佐久バルーンフェスティバル

龍神まつり

ぴんころ地蔵

佐久鯉料理

田舎体験

氷上トライアスロン

興味がある やや興味がある あまり興味はない 興味はない

Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値（
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【認知度】「知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」の合計値の高い順 【興味度】「興味がある」「やや興味がある」の合計値の高い順



全体 白糸の滝 雲場池 浅間山
軽井沢タリ
アセン

軽井沢プリ
ンスショッピ
ングプラザ

布引観音
懐古園、大
手門

JR小海線 酒蔵巡り
安養寺ら～
めん

佐久鯉料理
佐久バルー
ンフェスティ
バル

1860 81.0 31.7 91.3 50.2 67.4 38.8 38.7 48.3 29.4 14.6 31.6 20.8
首都圏 930 82.9 34.8 92.2 51.5 71.3 41.0 42.2 54.5 32.5 14.7 35.7 20.9
北陸 310 75.5 26.8 88.4 45.5 62.9 34.2 31.0 32.9 21.3 15.5 23.2 15.8
岐阜県，愛知県 310 79.7 26.5 89.7 48.7 53.5 33.2 31.0 40.0 22.9 13.2 24.8 20.0
北関東 310 81.9 32.6 93.5 52.6 74.2 42.6 43.9 53.5 34.5 14.5 34.5 26.5
男性・計 913 81.7 34.5 92.2 50.7 65.6 42.1 43.4 59.5 33.1 17.2 40.2 25.2
　男性20代 94 64.9 27.7 81.9 38.3 54.3 35.1 29.8 35.1 25.5 22.3 22.3 29.8
　男性30代 138 72.5 30.4 87.0 37.0 62.3 28.3 29.0 37.7 27.5 14.5 19.6 11.6
　男性40代 193 81.9 30.1 93.3 41.5 63.2 34.2 28.5 48.7 24.9 9.8 24.9 21.8
　男性50代以上 488 87.5 38.7 95.3 60.7 69.7 50.4 55.9 74.6 39.3 19.9 55.5 29.5
女性・計 947 80.3 29.0 90.5 49.7 69.2 35.7 34.2 37.6 25.8 12.0 23.3 16.6
　女性20代 278 62.9 26.6 84.2 34.5 58.6 24.1 21.6 21.9 22.3 15.8 17.3 16.2
　女性30代 234 79.5 28.2 89.3 46.6 68.4 29.5 23.9 23.1 20.5 11.1 17.9 16.2
　女性40代 179 88.3 30.7 93.9 54.7 79.3 39.1 33.5 43.6 26.8 11.2 19.6 14.5
　女性50代以上 256 94.1 31.3 96.1 65.6 74.2 51.6 57.8 63.7 33.6 9.4 37.5 18.8

全体
氷上トライ
アスロン

世界初のハ
イブリッド列
車

国立天文台
野辺山宇宙
電波観測所

蓼科高原御
柱の道ト
レッキング

蓼科ふれあ
い牧場

森林セラ
ピー

三滝の氷柱 田舎体験 龍神まつり 八ヶ岳
ぴんころ地
蔵

無回答

1860 15.2 20.6 34.6 33.7 39.7 27.5 20.3 17.1 24.4 82.6 17.6 3.4
首都圏 930 16.0 22.4 37.1 35.7 42.3 28.9 21.3 18.6 25.3 84.4 17.8 2.3
北陸 310 12.3 13.2 28.1 24.8 30.3 21.3 15.8 10.3 20.0 75.2 13.9 5.8
岐阜県，愛知県 310 14.5 15.8 32.3 35.8 43.2 28.7 20.0 19.0 23.5 83.2 15.8 3.5
北関東 310 16.1 27.4 36.1 34.5 38.1 28.1 22.3 17.4 27.1 83.9 22.3 4.2
男性・計 913 17.0 26.5 44.1 35.2 38.7 29.0 22.1 18.1 25.2 82.6 18.6 3.6
　男性20代 94 18.1 25.5 28.7 22.3 25.5 27.7 17.0 19.1 28.7 64.9 14.9 10.6
　男性30代 138 12.3 15.9 24.6 20.3 21.7 21.7 19.6 12.3 18.8 76.8 10.9 7.2
　男性40代 193 13.5 21.2 37.3 26.9 33.2 22.8 20.2 17.6 19.2 83.9 14.5 2.1
　男性50代以上 488 19.5 31.8 55.3 45.1 48.2 33.8 24.6 19.7 28.7 87.1 23.2 1.8
女性・計 947 13.4 14.9 25.4 32.3 40.8 26.0 18.6 16.2 23.7 82.6 16.6 3.2
　女性20代 278 14.7 12.9 18.7 20.9 25.9 23.0 18.0 16.2 21.6 74.8 13.7 5.0
　女性30代 234 11.5 11.1 17.9 29.9 41.5 23.9 17.5 15.0 17.9 82.9 14.1 4.7
　女性40代 179 14.5 13.4 27.9 33.5 46.4 25.1 18.4 15.1 22.3 86.6 17.3 1.1
　女性50代以上 256 12.9 21.5 37.9 46.1 52.3 31.6 20.3 18.0 32.0 87.9 21.5 1.2

佐久広域エリアに関して以下の事をご存知ですか？
[1 よく知っている] [2  だいたい知っている] [3 聞いたことがある]

全体

地域別

性年代
別

全体

地域別

性年代
別

Ｑ８＆Ｑ９．認知度＇クロス集計（
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

●「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」についてのクロス集計



全体 白糸の滝 雲場池 浅間山
軽井沢タリ
アセン

軽井沢プリ
ンスショッピ
ングプラザ

布引観音
懐古園、大
手門

JR小海線 酒蔵巡り
安養寺ら～
めん

佐久鯉料理
佐久バルー
ンフェスティ
バル

1860 81.2 78.9 66.0 57.6 62.7 54.2 60.4 51.1 44.3 51.9 28.5 38.4
首都圏 930 81.6 78.9 68.3 58.6 60.9 54.9 61.5 53.9 47.5 50.9 30.4 36.2
北陸 310 80.6 78.7 61.0 57.4 67.7 53.9 59.7 44.5 37.4 56.1 25.2 36.5
岐阜県，愛知県 310 80.6 76.5 61.9 56.1 58.4 51.3 58.1 49.7 40.0 46.5 27.4 44.2
北関東 310 81.3 81.6 68.4 56.5 67.7 55.5 60.0 50.6 45.8 56.5 27.4 41.0
男性・計 913 78.1 74.8 66.3 49.1 51.8 52.7 58.2 52.9 46.7 52.2 32.6 34.8
　男性20代 94 69.1 67.0 51.1 40.4 48.9 46.8 50.0 35.1 31.9 54.3 26.6 36.2
　男性30代 138 73.9 71.7 60.9 39.9 51.4 41.3 42.8 42.0 37.7 62.3 31.2 29.7
　男性40代 193 74.6 70.5 57.5 42.5 49.2 43.5 44.6 44.0 44.0 55.4 32.1 30.6
　男性50代以上 488 82.4 78.9 74.2 55.9 53.5 60.7 69.5 62.9 53.1 47.7 34.4 37.7
女性・計 947 84.3 82.9 65.8 65.9 73.3 55.8 62.5 49.3 42.0 51.6 24.6 41.8
　女性20代 278 81.7 79.9 59.0 57.9 75.9 52.5 56.5 38.8 43.5 63.3 33.8 53.2
　女性30代 234 80.8 78.2 61.1 60.3 74.4 47.4 53.8 38.9 37.2 52.6 22.6 44.4
　女性40代 179 85.5 82.7 66.5 71.5 76.0 56.4 63.1 53.1 40.8 50.3 14.5 36.3
　女性50代以上 256 89.5 90.6 77.0 75.8 67.6 66.4 76.6 67.6 45.7 39.1 23.4 30.9

全体
氷上トライ
アスロン

世界初のハ
イブリッド列
車

国立天文台
野辺山宇宙
電波観測所

蓼科高原御
柱の道ト
レッキング

蓼科ふれあ
い牧場

森林セラ
ピー

三滝の氷柱 田舎体験 龍神まつり 八ヶ岳
ぴんころ地
蔵

無回答

1860 15.1 43.5 46.8 48.5 48.7 62.3 52.4 22.8 36.2 68.1 35.9 5.0
首都圏 930 16.5 44.5 48.5 49.8 46.9 63.3 52.8 26.2 38.0 71.1 37.1 4.9
北陸 310 12.3 39.7 41.6 44.5 49.4 58.4 49.4 16.5 30.3 61.9 34.8 5.2
岐阜県，愛知県 310 14.5 42.6 48.4 49.7 55.2 64.8 54.5 23.5 37.1 68.4 33.9 5.8
北関東 310 14.2 45.5 45.5 47.4 47.1 60.3 52.3 18.4 36.1 65.2 35.2 4.2
男性・計 913 17.0 46.4 51.8 49.7 40.0 55.3 45.6 20.5 34.4 67.4 27.6 6.4
　男性20代 94 24.5 29.8 39.4 39.4 45.7 53.2 52.1 20.2 37.2 52.1 25.5 10.6
　男性30代 138 14.5 36.2 32.6 35.5 39.1 49.3 42.8 21.7 26.8 54.3 22.5 8.7
　男性40代 193 15.5 42.5 50.3 43.5 42.0 47.7 43.5 23.8 25.4 61.7 21.8 8.8
　男性50代以上 488 16.8 54.1 60.2 58.2 38.3 60.5 45.9 18.9 39.5 76.2 31.8 3.9
女性・計 947 13.2 40.8 42.0 47.3 57.1 69.0 59.0 25.1 38.0 68.8 43.8 3.7
　女性20代 278 19.8 37.8 39.2 40.6 62.9 65.8 62.2 30.2 40.6 59.7 43.2 4.0
　女性30代 234 13.7 34.2 34.2 41.9 64.1 66.7 57.7 27.8 38.0 61.5 40.2 5.6
　女性40代 179 8.4 43.6 46.4 49.2 55.9 68.7 58.1 25.1 34.6 76.0 46.4 2.2
　女性50代以上 256 9.0 48.0 49.2 58.2 45.3 74.6 57.4 17.2 37.5 80.5 46.1 2.7

佐久広域エリアに関して、以下のことについて興味がありますか？
[1 興味がある] [2 やや興味がある]

地域別

性年代
別

全体

地域別

性年代
別

全体

Ｑ８＆Ｑ９．興味度＇クロス集計（
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●「興味がある」「やや興味がある」についてのクロス集計

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ



1.白糸の滝

2.雲場池

3.浅間山

4.軽井沢ﾀﾘｱｾﾝ

5.軽井沢ﾌﾟﾘﾝｽｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞ

ﾌﾟﾗｻﾞ

6.布引観音

7.懐古園、大手門

8.JR小海線

9.酒蔵巡り

10.安養寺ら～めん

11.佐久鯉料理

12.佐久ﾊﾞﾙｰﾝﾌｪｽﾃｨﾊﾞ

ﾙ

13.氷上ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ

14.ﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞ列車
15.野辺山宇宙電波観

測所

16.御柱の道ﾄﾚｯｷﾝｸﾞ
17.蓼科ふれあい牧場

18.森林ｾﾗﾋﾟｰ

19.三滝の氷柱

20.田舎体験

21.龍神まつり

22.八ヶ岳

23.ぴんころ地蔵
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＜拡大図＞

【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】

1.白糸の滝
2.雲場池
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【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】

Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図（
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「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

拡大



1.白糸の滝
2.雲場池

3.浅間山

4.軽井沢ﾀﾘｱｾﾝ

5.軽井沢ﾌﾟﾘﾝｽｼｮｯﾋﾟﾝ
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15.野辺山宇宙電波観
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16.御柱の道ﾄﾚｯｷﾝｸﾞ

17.蓼科ふれあい牧場

18.森林ｾﾗﾋﾟｰ
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【認知度＇よく知っている＋だいたい知っている＋聞いたことがある（】

【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】20 代

Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図・20代（

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図・30代（

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

1.白糸の滝
2.雲場池

3.浅間山

4.軽井沢ﾀﾘｱｾﾝ

5.軽井沢ﾌﾟﾘﾝｽｼｮｯﾋﾟﾝ

ｸﾞﾌﾟﾗｻﾞ

6.布引観音

7.懐古園、大手門

8.JR小海線
9.酒蔵巡り

10.安養寺ら～めん

11.佐久鯉料理

12.佐久ﾊﾞﾙｰﾝﾌｪｽﾃｨ

ﾊﾞﾙ

13.氷上ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ

14.ﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞ列車15.野辺山宇宙電波観

測所

16.御柱の道ﾄﾚｯｷﾝｸﾞ

17.蓼科ふれあい牧場

18.森林ｾﾗﾋﾟｰ
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【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】30代



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図・40代（

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

1.白糸の滝

2.雲場池

3.浅間山

4.軽井沢ﾀﾘｱｾﾝ

5.軽井沢ﾌﾟﾘﾝｽｼｮｯﾋﾟﾝ

ｸﾞﾌﾟﾗｻﾞ

6.布引観音

7.懐古園、大手門

8.JR小海線

9.酒蔵巡り

10.安養寺ら～めん

11.佐久鯉料理

12.佐久ﾊﾞﾙｰﾝﾌｪｽﾃｨ

ﾊﾞﾙ

13.氷上ﾄﾗｲｱｽﾛﾝ

14.ﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞ列車

15.野辺山宇宙電波観
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17.蓼科ふれあい牧場

18.森林ｾﾗﾋﾟｰ

19.三滝の氷柱
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【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】40代



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図・50代（

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

1.白糸の滝
2.雲場池

3.浅間山

4.軽井沢ﾀﾘｱｾﾝ

5.軽井沢ﾌﾟﾘﾝｽｼｮｯﾋﾟﾝ

ｸﾞﾌﾟﾗｻﾞ

6.布引観音

7.懐古園、大手門
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【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】50代



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇散布図・60歳以上（

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目
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【佐久広域エリアの観光資源に関する認知度×興味度】60代以上



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

29

１．白糸の滝
大きさは高さ3ｍ、幅70ｍくらいで川の水が流れ落ちている滝とは違い地下水が岩肌から湧き出して細い糸状に幾重も降り注ぎこの白糸の滝となってい
る。 水は透明度が高く、日本庭園の箱庭を感じさせる。

＜認知度＞「よく知っている」、「だいたい知っている」、「聞いたことがある」を合わせた認知度は81％にのぼった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は81％にのぼった。

よく知っている
16.2 

だいたい知って

いる
29.9 

聞いたことがあ

る
34.8 

知らない

19.0 

＜認知度＞

●白糸の滝

興味がある
29.1 

やや興味がある
52.2 

あまり興味

はない

13.5 

興味はない
5.3 

＜興味度＞

●白糸の滝

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

30

２．雲場池
御膳水からの清冽な水を源とする、六本辻近くにある静かな池。「スワンレイク」とも呼ばれており、カラマツやモミジの木々に映え、湖面に映る四季折々の
景色が美しい。

＜認知度＞「知らない」が68％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は79％にのぼった。

よく知っている
3.3 

だいたい知って

いる

8.4 

聞いたことがあ

る
20.1 

知らない

68.3 

＜認知度＞

●雲場池

興味がある

32.7 

やや興味がある
46.2 

あまり興味

はない
14.4 

興味はない
6.7 

＜興味度＞

●雲場池

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

31

３．浅間山
標高２５６８ｍ、山麓には浅間の火山としての顔が窺えるダイナミックな景観が広がる。上信越高原国立公園にも指定される浅間山と連なる山々の豊かな
自然は数多くの動植物を育み、高山植物、高山蝶、野生動物など貴重な生物が現在でも多数生息している。

＜認知度＞「よく知っている」、「だいたい知っている」、「聞いたことがある」を合わせた認知度は91％にのぼった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は66％であった。

よく知っている
20.6 

だいたい知って

いる
36.7 

聞いたことがあ

る

34.0 

知らない
8.7 

＜認知度＞

●浅間山

興味がある
20.7 

やや興味がある
45.3 

あまり興味はな

い
24.9 

興味は

ない
9.1 

＜興味度＞

●浅間山

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

32

４．軽井沢タリアセン
塩沢湖周辺、美術館（軽井沢高原文庫）やローズガーデンなどが楽しめるスポット。

＜認知度＞「知らない」が50％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は58％であった。

よく知っている
7.3 

だいたい知って

いる
18.9 

聞いたことがあ

る

24.0 

知らない
49.8 

＜認知度＞

●軽井沢タリアセン

興味がある
17.8 

やや興味がある
39.8 

あまり興味はな

い
29.7 

興味はない
12.7 

＜興味度＞

●軽井沢タリアセン

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

33

５．軽井沢プリンスショッピングプラザ
軽井沢駅南口側の広大なエリアに展開するショッピングモール。自然豊かなロケーションの中に、有名ブランドのアウトレット、インテリア、雑貨、アウトドア
など約220もの多彩なショップが揃っている。

＜認知度＞「よく知っている」、「だいたい知っている」、「聞いたことがある」を合わせた認知度は67％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は63％であった。

よく知っている
21.7 

だいたい知って

いる
21.3 

聞いたことがあ

る
24.4 

知らない
32.6 

＜認知度＞

●軽井沢プリンスショッピングプラザ

興味がある

27.6 

やや興味がある

35.2 

あまり興味はな

い
24.8 

興味はない
12.5 

＜興味度＞

●軽井沢プリンスショッピングプラザ

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

34

６．布引観音
小諸駅の西よりの郊外にあり、行基創建という天台宗の名刹（「牛に引かれて善光寺参り」伝説発祥地）。

＜認知度＞「知らない」が61％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は54％であった。

よく知っている
3.1 

だいたい知って

いる
9.8 

聞いたことがあ

る

26.0 知らない

61.2 

＜認知度＞

●布引観音

興味がある

15.6 

やや興味がある
38.7 

あまり興味はな

い

31.9 

興味はない
13.8 

＜興味度＞

●布引観音

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

35

７．懐古園、大手門
懐古園は白鶴城や酔月城とも呼ばれた小諸城の跡。日本の100名城のひとつ小諸城と、小諸城の正門（国指定重要文化財）。

＜認知度＞「知らない」が61％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は60％であった。

よく知っている
7.3 だいたい知って

いる

11.1 

聞いたことがあ

る
20.4 

知らない

61.3 

＜認知度＞

●懐古園、大手門

興味がある
18.7 

やや興味がある

41.7 

あまり興味はな

い

26.7 

興味はない
13.0 

＜興味度＞

●懐古園、大手門

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

36

８．JR小海線
JR最高地点を走る高原鉄道で、すぐ脇に流れる千曲川のせせらぎや高原の風を感じることができる。JR東日本のCM「大人の休日倶楽部」のロケ地として
吉永小百合さんが出演。

＜認知度＞「知らない」が52％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は51％であった。

よく知って

いる

10.2 
だいたい

知っている

16.1 

聞いたことがあ

る
22.0 

知らない
51.7 

＜認知度＞

●JR小海線

興味がある

17.0 

やや興味がある
34.1 

あまり興味はな

い
32.7 

興味はない

16.2 

＜興味度＞

●JR小海線

＜提示写真＞



Ｑ８＆Ｑ９．認知度・興味度＇全体値比較（

37

９．酒蔵巡り
水、空気、自然環境の優れたこの佐久地域には13蔵の造り酒屋がある。佐久酒蔵スタンプラリーを開催している。

＜認知度＞「知らない」が71％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は44％であった。

よく知っている

1.8 

だいたい知って

いる
7.2 

聞いたことがあ

る
20.4 

知らない
70.6 

＜認知度＞

●酒蔵巡り

興味がある
13.8 

やや興味がある
30.5 

あまり興味はな

い
33.8 

興味はない

21.9 

＜興味度＞

●酒蔵巡り

＜提示写真＞
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１０．安養寺ら～めん
信州みそ発祥の地とされる佐久市安養寺。そこで作った安養寺味噌を使ったご当地ラーメンを１６店舗で提供している。

＜認知度＞「知らない」が85％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は52％であった。

よく知っている
0.8 

だいたい知って

いる
2.4 

聞いたこ

とがある
11.3 

知らない
85.4 

＜認知度＞

●安養寺ら～めん

興味がある

16.7 

やや興味がある
35.3 

あまり興味はな

い
30.0 

興味はない
18.1 

＜興味度＞

●安養寺ら～めん

＜提示写真＞
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１１．佐久鯉料理
郷土料理として佐久鯉を提供する料理店も点在。江戸時代初期より育てられており、小諸藩主へ献上されていたと言われている佐久鯉は、
水田養鯉というユニークな飼育で有名となった。千曲川や八ヶ岳の清冽な伏流水で育てられ、締まった身と泥臭さがないのが特長。

＜認知度＞「知らない」が68％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は29％であった。

よく知っている
3.3 

だいたい知って

いる
9.9 

聞いたことがあ

る
18.3 

知らない

68.4 

＜認知度＞

●佐久鯉料理

興味がある
6.7 

やや興味がある
21.8 

あまり興味はな

い
38.2 

興味はない
33.3 

＜興味度＞

●佐久鯉料理

＜提示写真＞
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１２．佐久バルーンフェスティバル
３０万人が観覧するＧＷの風物詩として佐久に定着した熱気球大会。年間を通じてバルーンに関するイベントを開催。

＜認知度＞「知らない」が79％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は38％であった。

よく知っている

1.2 

だいたい知って

いる

3.6 

聞いたことが

ある
16.0 

知らない
79.2 

＜認知度＞

●佐久バルーンフェスティバル

興味が

ある
9.1 

やや興味がある

29.2 

あまり興味はな

い

37.7 

興味はない
23.9 

＜興味度＞

●佐久バルーンフェスティバル

＜提示写真＞
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１３．氷上トライアスロン
マイナス１５度、極寒の地でスキー・ランニング・スケートをして雄大な八ヶ岳の自然の中、体力の限界に挑戦する競技。

＜認知度＞「知らない」が85％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は15％にとどまった。

よく知っている
0.6 

だいたい知って

いる
2.6 

聞いたこ

とがある
11.9 

知らない
84.8 

＜認知度＞

●氷上トライアスロン

興味がある
2.6 

やや興味

がある
12.4 

あまり興味はな

い

40.4 

興味はない

44.5 

＜興味度＞

●氷上トライアスロン

＜提示写真＞
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１４．世界初のハイブリッド列車
ＪＲ小海線は自然環境に配慮した世界初のハイブリッド列車が走る。

＜認知度＞「知らない」が79％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は44％であった。

よく知っている
2.7 

だいたい知って

いる
4.4 

聞いたこ

とがある
13.4 

知らない
79.4 

＜認知度＞

●世界初のハイブリッド列車

興味がある
12.3 

やや興味がある

31.3 
あまり興味はな

い
32.7 

興味はない
23.8 

＜興味度＞

●世界初のハイブリッド列車

＜提示写真＞
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１５．国立天文台野辺山宇宙電波観測所
野辺山高原の澄んだ空気は宇宙の観測に絶好の環境で、野辺山宇宙電波観測所がある。

＜認知度＞「知らない」が65％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は47％であった。

よく知っている

4.1 だいたい知って

いる
8.3 

聞いたことがあ

る

22.2 

知らない
65.4 

＜認知度＞

●国立天文台野辺山宇宙電波観測所

興味がある
13.7 

やや興味がある
33.2 あまり興味はな

い
32.7 

興味はない
20.4 

＜興味度＞

●国立天文台野辺山宇宙電波観測所

＜提示写真＞
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１６．蓼科高原御柱の道トレッキング
八ヶ岳中信高原国定公園内、八ヶ岳の大パノラマを望むお手軽トレッキングコース。

＜認知度＞「知らない」が66％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は49％であった。

よく知っている
3.1 

だいたい知って

いる
8.3 

聞いたことがあ

る
22.3 

知らない
66.3 

＜認知度＞

●蓼科高原御柱の道トレッキング

興味がある
12.3 

やや興味がある
36.2 あまり興味はな

い

31.9 

興味はない
19.6 

＜興味度＞

●蓼科高原御柱の道トレッキング

＜提示写真＞
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１７．蓼科ふれあい牧場
白樺高原を満喫できる蓼科ふれあい牧場ではかわいい動物とのふれあいが楽しめる。

＜認知度＞「知らない」が60％であった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は49％であった。

よく知っている
3.4 

だいたい知って

いる

10.6 

聞いたことがあ

る
25.7 

知らない

60.3 

＜認知度＞

●蓼科ふれあい牧場

興味がある
13.5 

やや興味がある

35.2 
あまり興味はな

い

33.8 

興味はない
17.5 

＜興味度＞

●蓼科ふれあい牧場

＜提示写真＞
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１８．森林セラピー
平尾の森、春日の森で癒しの森ウォーキングが楽しめる。標高約1，100ｍ地点の眺望場から望む浅間山は絶景。

＜認知度＞「知らない」が73％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は62％であった。

よく知っている
2.1 

だいたい知って

いる

6.3 

聞いたことがあ

る

19.0 

知らない
72.5 

＜認知度＞

●森林セラピー

興味がある

21.2 

やや興味がある
41.0 

あまり興味はな

い

24.0 

興味はない
13.7 

＜興味度＞

●森林セラピー

＜提示写真＞
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１９．三滝の氷柱
北相木村の三滝。1月上旬～2月中旬に見られる氷のオブジェ。厳冬には高さ３０ｍのマツカサ状の氷柱になり、２月の中旬に氷まつりが開催される。

＜認知度＞「知らない」が80％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は53％であった。

よく知っている

1.3 

だいたい知って

いる

3.3 

聞いたことが

ある
15.7 

知らない
79.7 

＜認知度＞

●三滝の氷柱

興味がある
14.5 

やや興味がある
38.0 

あまり興味はな

い
29.4 

興味はない
18.2 

＜興味度＞

●三滝の氷柱

＜提示写真＞
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２０．田舎体験
豊かな自然をいかした農業体験・山菜キノコ狩り・そば打ち体験などが楽しめる。また、スポーツ施設などを利用した合宿なども盛んである。

＜認知度＞「知らない」が83％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は23％であった。

よく知っている
0.5 

だいたい知って

いる

2.8 

聞いたこ

とがある

13.8 

知らない

82.9 

＜認知度＞

●田舎体験

興味がある
4.8 

やや興味がある
18.1 

あまり興味はな

い
39.2 

興味はない

37.9 

＜興味度＞

●田舎体験

＜提示写真＞
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２１．龍神まつり
御代田町の真楽寺で毎年７月に行われる勇壮なまつりで日本一大きい全長４５ｍの「甲賀三郎」と全長２１ｍの「舞姫」が華麗に舞う。

＜認知度＞「知らない」が76％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は36％であった。

よく知っている
0.7 

だいたい知って

いる
3.4 

聞いたことがあ

る

20.3 

知らない
75.6 

＜認知度＞

●龍神まつり

興味がある
7.3 

やや興味がある
29.0 

あまり興味はな

い
38.4 

興味はない
25.4 

＜興味度＞

●龍神まつり

＜提示写真＞
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２２．八ヶ岳
日本を代表するアルペンスポット。最高峰赤岳(2899ｍ)を主峰とする南北約２５ｋｍ、東西約１５ｋｍの広大な山塊。白山・白馬とともに高山植物の
３大宝庫の一つでもある八ヶ岳連峰は、珍しい花々の楽園でもある。

＜認知度＞「よく知っている」、「だいたい知っている」、「聞いたことがある」を合わせた認知度は83％にのぼった。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は68％であった。

よく知っている

13.6 

だいたい知って

いる
30.6 

聞いたことがあ

る
38.3 

知らない
17.4 

＜認知度＞

●八ヶ岳

興味がある
23.3 

やや興味がある
44.8 

あまり興味はな

い
20.8 

興味はない

11.1 

＜興味度＞

●八ヶ岳

＜提示写真＞
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２３．ぴんころ地蔵
健康で長生きし（ぴんぴん）楽に大往生（ころ）を願って、全国からお参りの人が絶えない人気スポット。

＜認知度＞「知らない」が82％を占めた。

＜興味度＞「興味がある」、「やや興味がある」を合わせた興味度は36％であった。

よく知っている

1.0 

だいたい知って

いる
3.0 

聞いたこ

とがある
13.7 

知らない

82.4 

＜認知度＞

●ぴんころ地蔵

興味が

ある
9.2 

やや興味がある

26.7 

あまり興味はな

い

36.8 

興味はない

27.4 

＜興味度＞

●ぴんころ地蔵

＜提示写真＞
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Q10 佐久広域エリアで、もし以下のようなイベントや企画があれば、興味がありますか？

1 2 3 4

興
味
が
あ
る

や
や
興
味
が
あ
る

あ
ま
り
興
味
は
な
い

興
味
は
な
い

1. 軽井沢ウィンターフェスティバル イルミネーションやクリスマスコンサートなど冬の軽井沢を彩るイベント。

2. 軽井沢若葉まつり 野鳥観察や乗馬体験など春から初夏までのイベント。

3. しなの追分馬子唄道中 宿場町として栄えた信濃追分宿で行われる江戸時代の行列イベント。

4. 軽井沢紅葉まつり スポーツ大会や熊野皇大神社秋の祭典などが開催される。

5. JR小海線イベント列車 お祭りにあわせて途中下車。スイーツ列車、ワイン列車など多彩に企画。

6. ムササビウォッチング 軽井沢ピッキオ主催でムササビを鑑賞できる。

7. 果物狩り
桃、プルーン、ブルーベリーの栽培が盛んで、採れたて新鮮な果物が食べられる。地元の新鮮
な果物を素材にしたケーキ店が多い。

8. 軽井沢滞在～農家レストラン
地元食材を活かしたレストラン。新鮮な素材をそのままに。テレビ朝日「いきなり！黄金伝説。」で
全国一位に選ばれた店もこの地域から。

9. バルーン搭乗体験
バルーンのまち、佐久市で熱気球に気軽に乗れる。今冬には、北野武が描き、デザインされたバ
ルーンが登場。

10. 健康長寿
佐久地域は健康長寿である地域として有名。高齢者が生涯にわたり健康で暮らし、幸福度の高
い地域。

11. 望月駒の里　草競馬大会 競走馬や農耕馬、ポニーなどが速さや技術を競う大会。

12. 森林整備体験 除伐、植林、下草刈り等の森林整備の体験ができる。

13. 八千穂高原スキー場ジュニアランド
こどもスキーレッスン専用ゲレンデとソリ専用ゲレンデがある。初めてのお子様も専任スタッフの
指導により安心して滑れる。

14.
八ヶ岳野辺山高原100キロウルトラマラソン、
ツールド八ヶ岳

高原の春の到来を告げるイベント。さわやかな高原の空気をいっぱいに吸い込んでのレースは、
県外から大勢参加。

15. 冬のイルミネーション
冬の気温が低い佐久地域では、イルミネーションがきれいに輝く。幹線道路沿い地元企業のイル
ミネーションは冬の風物詩。今冬は佐久平駅においてイベントを開催予定。

16. 農産物直売所
採れたて新鮮な地元野菜が豊富にとり揃う。生産者が食べる一人ひとりに対して直接販売をして
いる場所。

17. 車坂峠ヒルクライム 標高差1000ｍ／距離12ｋｍ 斜度8％を自転車でのぼる。過酷なサイクリングレース。

18. 日本一美しい白樺林
八千穂高原はＮＰＯ法人地域活性化支援センターの『恋人の聖地』に選ばれており、高原を巡り
ながら２人思い出を作る旅。

19. 女神湖妖精祭 立科に古くから伝わる「妖精伝説」から生まれた、日本でも珍しい祭。

20. 星空ウォッチング
高原鉄道小海線沿線の臼田には日本一大きいＪＡＸＡの直径６４ｍパラボラアンテナ、野辺山高
原には国立天文台の直径４５ｍ電波望遠鏡がある。佐久地域にはスターウォッチングに適した場
所が点在している。

21. つけば
獲れたウグイをその場で調理し、川辺で食べさせる野趣あふれる小屋（季節営業）。千曲川の春
から夏の風物詩。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

果物狩り

星空ウォッチング

軽井沢滞在～農家レストラン

農産物直売所

冬のイルミネーション

日本一美しい白樺林

軽井沢ウィンターフェスティバル

JR小海線イベント列車

バルーン搭乗体験

女神湖妖精祭

軽井沢若葉まつり

つけば

軽井沢紅葉まつり

ムササビウォッチング

健康長寿

しなの追分馬子唄道中

八千穂高原スキー場ジュニアランド

望月駒の里 草競馬大会

森林整備体験

八ヶ岳野辺山高原100キロウルト…

車坂峠ヒルクライム
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右図は「興味がある」、「やや興味がある」を合計

した興味度の高い順に並べたものである。

興味度が高かったのは

「果物狩り」

「星空ウォッチング」

「軽井沢滞在～農家レストラン」

「農産物直売所」

「冬のイルミネーション」

などであった。

26.2 
35.6 

31.4 
23.6 
24.9 

22.7 
27.2 

23.9 
16.8 

22.7 
21.4 
20.4 
22.3 

20.1 
19.4 
20.1 

15.2 
16.8 
15.2 
15.9 

11.3 
14.6 

12.0 
12.6 
11.3 
8.1 
8.1 

45.6 
35.6 

38.5 
43.7 
42.4 

39.5 
34.6 

35.0 
39.8 

33.3 
34.0 

33.3 
30.7 

32.4 
32.7 
31.7 

35.6 
26.9 

25.2 
24.3 

27.8 
23.6 

25.6 
24.9 

24.9 
26.2 
24.3 

17.5 
16.2 

16.5 
18.1 
15.9 

23.3 
22.3 

23.3 
24.6 
24.6 
27.8 

23.0 
25.9 
25.2 

23.6 
27.2 
32.0 

33.0 
36.2 

34.0 
35.3 

33.3 
35.9 
39.5 

37.9 
36.6 
38.8 

10.7 
12.6 
13.6 
14.6 
16.8 
14.6 
15.9 
17.8 
18.8 
19.4 
16.8 

23.3 
21.0 
22.3 
24.3 
21.0 
17.2 

23.3 
23.3 

25.9 
25.6 

28.5 
26.5 
23.0 

25.9 
29.1 
28.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安心安全な農産物直売所めぐり
琴滝・冬ほたる

質志鍾乳洞体験
京丹波・食の祭典

ソーセージ加工体験・アイスクリーム…
京野菜や丹波ブランド農産物の収穫…

ラフティング・カヌー体験
京都丹波産農産物を使った料理や和…

シャワークライミング
ウッディパルわち

アウトドア料理体験
パラグライダーとピザ窯体験

丹波ワインハウスツアー
天然うなぎと田舎の料理ツアー

ジビエ料理（猪肉・鹿肉）を食べるツアー
スノーシュー体験

城下町散策
原生林のトレッキングや里山歩き

炭焼き体験会
農家民宿・農家民泊体験

食と農の体験ウォーク
ツリークライミング

市民農園・体験農園
光秀まつり

クラインガルテン
田植え体験や稲刈り体験

森林ボランティア

興味がある

やや興味がある

あまり興味はない

興味はない



全体
軽井沢ウィン
ターフェス
ティバル

軽井沢若葉
まつり

しなの追分馬
子唄道中

軽井沢紅葉
まつり

JR小海線イ
ベント列車

ムササビ
ウォッチング

果物狩り
軽井沢滞在
～農家レスト
ラン

バルーン搭
乗体験

健康長寿
望月駒の里
草競馬大会

1860 53.5 42.7 31.7 38.8 51.3 38.8 67.9 61.9 49.6 34.2 25.2
首都圏 930 52.7 44.1 32.9 39.5 51.7 41.2 68.7 64.3 49.0 35.2 26.1
北陸 310 50.3 43.2 28.7 36.5 47.1 34.2 67.7 59.0 44.5 30.6 21.3
岐阜県，愛知県 310 54.8 40.3 29.7 37.7 49.7 33.9 66.5 58.1 52.6 33.9 23.9
北関東 310 58.1 40.6 32.9 40.0 55.8 41.3 67.1 61.6 53.2 35.2 27.4
男性・計 913 44.5 36.6 31.4 39.0 49.9 36.7 57.8 50.4 44.7 30.6 24.1
　男性20代 94 54.3 45.7 30.9 36.2 35.1 34.0 62.8 45.7 48.9 24.5 30.9
　男性30代 138 49.3 31.9 20.3 31.2 39.1 31.2 53.6 44.9 37.7 22.5 23.2
　男性40代 193 43.0 30.1 24.4 33.2 43.5 33.2 54.4 45.6 42.5 24.4 20.2
　男性50代以上 488 41.8 38.7 37.5 44.1 58.4 40.2 59.4 54.7 46.7 36.5 24.6
女性・計 947 62.3 48.7 31.9 38.5 52.6 40.9 77.6 73.1 54.3 37.7 26.2
　女性20代 278 71.6 54.3 33.8 40.6 55.8 50.7 82.0 72.7 64.0 40.6 29.9
　女性30代 234 63.7 49.1 29.9 35.0 47.9 40.2 76.9 72.6 59.4 33.3 27.8
　女性40代 179 58.1 45.3 28.5 36.9 49.7 36.9 74.9 74.3 47.5 36.9 26.3
　女性50代以上 256 53.9 44.5 34.0 40.6 55.5 33.6 75.4 73.0 43.8 39.1 20.7

全体
森林整備体
験

八千穂高原
スキー場ジュ
ニアランド

八ヶ岳野辺山
高原100キロ
ウルトラマラ
ソン、ツール
ド八ヶ岳

冬のイルミ
ネーション

農産物直売
所

車坂峠ヒルク
ライム

日本一美しい
白樺林

女神湖妖精
祭

星空ウォッチ
ング

つけば 無回答

1860 22.7 25.2 20.7 57.6 59.0 18.9 55.2 43.0 66.9 39.6 9.5
首都圏 930 26.5 27.2 22.9 57.7 62.3 19.9 54.7 43.7 67.8 41.4 10.1
北陸 310 17.1 21.0 16.8 53.5 51.3 14.5 53.9 37.1 64.2 31.9 9.0
岐阜県，愛知県 310 20.0 22.6 18.7 59.0 59.7 18.7 55.5 42.6 64.2 39.4 8.7
北関東 310 20.0 25.8 20.0 60.0 56.1 20.3 57.7 47.4 69.4 41.9 8.7
男性・計 913 23.8 21.5 20.4 48.3 50.7 20.9 53.6 38.7 63.2 39.5 12.6
　男性20代 94 27.7 31.9 33.0 57.4 45.7 28.7 48.9 44.7 59.6 37.2 13.8
　男性30代 138 22.5 26.1 23.2 52.2 40.6 23.9 41.3 28.3 55.1 34.1 17.4
　男性40代 193 19.7 25.4 17.1 48.7 44.6 20.7 44.0 32.1 60.6 38.9 14.0
　男性50代以上 488 25.0 16.6 18.4 45.3 57.0 18.6 61.7 43.0 67.2 41.8 10.5
女性・計 947 21.8 28.7 21.0 66.6 66.9 16.9 56.8 47.2 70.4 39.6 6.4
　女性20代 278 25.5 34.5 25.5 76.3 61.2 22.7 56.1 52.5 73.0 48.2 6.1
　女性30代 234 20.5 39.3 22.2 69.2 67.9 14.5 53.8 46.2 67.5 35.0 7.3
　女性40代 179 22.9 28.5 20.7 62.0 65.9 17.3 57.0 42.5 69.3 33.0 5.6
　女性50代以上 256 18.0 12.9 15.2 57.0 73.0 12.5 60.2 45.7 71.1 39.1 6.6

地域別

性年代
別

佐久広域エリアで、もし以下のようなイベントや企画があれば、興味がありますか？
[1 興味がある] [2 やや興味がある]

全体

地域別

性年代
別

全体
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[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

●「興味がある」「やや興味がある」についてのクロス集計


